

Energijske metode testiranja u biorezonantnoj ordinaciji BICOM

Prilikom energijskog testiranja alergija ili drugih frekventnih uzoraka informaciju o njihovju (oscilaciji) jedne supstance upoređujemo sa spektrom njihovja (oscilacija) pacijenta. Odlučujuće je da **rezonantni fenomen** potvrdimo sa jednim od sledećih testova. U tu svrhu najčešće koristimo **kineziološki mišićni test, alergološki rezonantni test s tenzorom ili elektroakupunktorni test po dr. Vollu**. Odgovarajućom upotrebom jedne od ovih metoda utvrdjujemo da li je neka supstanca dobra za pacijenta ili kod njega izaziva alergiju i toksično opterećenje. Supstance za testiranje čuvamo u staklenim ampulama. Na taj način sprečavamo direktan kontakt sa supstancom. Elektromagnetne oscilacije (kao što je svetlost) bez smetnje prolaze kroz staklo.

Kineziološki mišićni test

Uvek nas pozitivno iznenadjuje pojava da snaga i otpor mišića refleksno popuštaju kada na telo deluje štetan elektromagnetni uzorac njihovja (oscilacija). Po pravilu testiramo mišiće u području nadlaktice. Osobi koju testiramo kažemo da ispruži ruku, terapeut je sa jednakomernim pritiskom pritiska na dole. Testnu supstancu ili njenu informaciju prenosimo na telo neposredno ili pomoću posebnog uređjaja.

Alergična tj. toksična supstanca uzrokuju popuštanje snage mišića nadlaktice

Biorezonantni test pomoću tenzora

Tenzor je fizikalna sprava (uređjaj), koju terapeut drži u ruci. Sastavljen je iz držača, žice i senzornog elementa. Može biti u obliku obruča, kuglice ili izgledati kao mali "satelit". Tenzor držimo izmedju supstance i ispitanika (pacijenta). Polje njihovja (oscilacija) koje nastane izmedju supstance i pacijenta utiče na to da se tenzor pomera "gore-dole" ili "levo -desno".

Iskusan terapeut može da utvrdi prema rezultatima rezonantnog kretanja da li je neka supstanca za organizam dobra ili deluje alergogeno odnosno toksično na organizam.

Elektroakupunktura po Vollu (EAV)

Na tačno određenim akupunktornim tačkama na rukama i nogama preko određenog uređjaja za testiranje merimo otpor kože. Sva odstupanja od normalnih vrednosti govore o energijskoj neravnoteži u tkivu ili organu, koji je s tim tačkama refleksno povezan preko akupunktornog meridijanskog sistema.

Kada prenesemo informaciju o njihovju (frekvenciju) jedne supstance u "krug merenja" vrlo lako dolazi do promene energijske vrednosti akupunktorne tačke. Na osnovu te reakcije terapeut može da zaključi da li određena supstanca deluje na organizam pozitivno ili alergogeno tj. toksično.